

Společnost Fagor Industrial představí novinky svých výrobků na veletrhu Hostelco 2018

- **Závěsný blok z nové kuchyňské Generace KORE Řada 900 je hlavní chloubou výstavního stánku.**
- **S podporou svého distributora CM Grup Professional se společnost Fagor Industrial opět představí na veletrhu Hostelco.**

Madrid, 9. dubna 2018 - Fagor Industrial – hlavní výrobce zařízení do pohostinství, kolektivního stravování a prádelen se opět zúčastní veletrhu Hostelco, kde představí své nejvýznamnější novinky z oblasti gastronomie, mytí nádobí, praní, pečení a průmyslového chlazení.

Příští veletrhy Hostelco a Alimentaria se budou konat společně v Barceloně, o 16. do 19. dubna 2018 a tím se stanou jednou z největších mezinárodních platforem potravinářského průmyslu, gastronomie a hotelového zařízení.

Společnost Fagor Industrial prostřednictvím svého distributora CM Grup Professional opětovně potvrzuje svoji působnost na španělském trhu coby vystavovatel na jednom z hlavních veletrhů v zemi. Její stánek o rozloze 110 m² bude umístěn v **Pavilonu 8- Úroveň 1. Stánek D 407.**

Kuchyně: robustnost a snadné čištění je standard

Jedním z hlavních výrobků ve stánku je závěsný blok nové Generace KORE Řada 900. Tato generace nabízí maximální možný výkon a vyznačuje se robustností a snadným čištěním jednotlivých zařízení.

Mytí nádobí: generátor ECO, díky němuž lze ušetřit až 60% z vyúčtování za energii

Nová řada posuvných myček Concept se vyznačuje spolehlivostí strojů a maximální výkonností. Ve stánku společnosti bude představena také plynová myčka s generátorem horké vody ECO, který uživatelům umožní úsporu až 60% z vyúčtování spotřeby energie.

Praní: nové modely průmyslových praček a sušiček

Stánek společnosti Fagor Industrial taktéž představí nové modely průmyslových praček a sušiček přinášejících jedinečná a moderní řešení pro nové segmenty trhu (menší hotely, školky, společenství vlastníků bytů...)



ONNERA GROUP



Řešení Cook&Chill a nové vakuové balíčky

Zařízení, které představí společnost Fagor Industrial, poskytuje také prostor pro řešení cook&chill, které přináší novinku – vakuové balíčky.

Chlazení: účinnost, udržitelnost a rentabilita

Vybrané výrobky z generace Globe představí rozsáhlý katalog chlazení zn. Fagor. Tato generace umožňuje úsporu spotřeby energie až 70% ve třídě A, přičemž se jedná o jednoho z prvních výrobců, kterým se to podařilo.

“Veletrh Hostelco je pro nás významnou událostí, kde nemůžeme chybět. Je to vynikající příležitost na celostátní úrovni, jak se přiblížit našim klientům a představit novinky všech produktových řad”, konstatoval pan Jose Manuel Dominguez, obchodní a distribuční ředitel společnosti Fagor Industrial.

O společnosti Fagor Industrial

Fagor Industrial, výrobní družstvo, které je součástí Mondragonu, je předním výrobcem zařízení pro pohostinství, kolektivní stravování a prádelny. Má své pevné místo v těch nejlepších kuchyních a gastronomických zařízeních světa. Díky svým zkušenostem získaným během více než 60 let a dokonalé znalosti každodenního provozu i potřeb profesionálů v pohostinství společnost Fagor Industrial nabízí komplexní sortiment výrobků pod jednou značkou. Fagor Industrial je součástí mezinárodní obchodní korporace ONNERA Group, která vlastní 8 závodů po celém světě a zaměstnává více než 2 000 pracovníků.

Chcete-li požádat o další informace nebo zajistit osobní setkání, kontaktujte:

LEWIS

Marina Obrero / Nuria Mañá

FagorSpain@teamlewis.com

917 701 516



ONNERA GROUP

